


YacTo 3HaeT 1 OOLUKONbHUK,{
UTO Takoe TpeyronbHuK.

A y>X BaM-TO KaK He 3HaTb.
Ho coBcem gpyroe geno —
Ou4eHb ObICTPO M YMENO
TpeyronbHUKN «peLlaTby.







Urpa «MonuyaHka»

Mo komaHpe yuuTensa noAHATb KapTO4YKy C TeM LiBeTOoM,

HanpoTuB KOTOPOIro HaxoauTcH I'IpaBMﬂbelﬁ oTBeT.

J 7y 1. 3akoHum npepnnoxexue. Keagpar nobon
CTOPOHbI TPEYrofbHMKa paBeH ...

a) CymMMe KBaapaToB ABYX OPYrMX CTOPOH,
MUWUHYC Npoun3BeaeHne 3Tnx CTOPOH Ha
KOCUHYC yrrna Mexay HUMU;

B) CyMMe KBaapaToB ABYX APYrnx CTOPOH 6e3
YOBOEHHOIO Npon3BeaeHnNsa 3TUX CTOPOH
Ha KOCUHYC yrria Mexay HUMM.




2. 3anonHu nponycku. B TpeyronbHuke KHT
J 3. 18
K =017+ -0 AT o8]

a) KH;




3) CmopoHbI mpey2osbHUKa MPONOPYUOHASbHbI ...

A) TaHreHcam npoTUBONEXaLNX YrioB

C) cnHycam npoTmBonexawmx yrros




4)

Teopema cuHycos.

A) a b c
sinA sinB sinC

C) sind sinB sinC




3) Teopema KocuHYycos.

A) ¢? = a’+ b? + 2ab cosC

C) ¢? = a%+ b? - b cosB




6) B TpeyronbHuke ABC n3BeCTHbI: ArnmHa ctopoHsl BC un
BenuynHa yrrna C. Ytobbl BblUMCNUTL CTOPOHY AB, HY>XXHO
3HaTb:

A) AC;




7) MNMnowaab AaHHOIO TPEeYronbHMKa MOXHO BbIYUCITUTL MO hopmyne ...

a+b+c
2R

S =

S=4R(a+b+c)

@
O
@



Cmanuusi «Pewu
mpey20s/IbHUK»

KomaHga «CumntankuHbl» BbINOMHAET Ne 47 (cTp.25) B
paboyen TeTpaan.

KomaHoa «PewankuHbl» peluaet 3agadyy Ne 1 c
NCMnofib3oBaHMEM TeopeMbl CUHYCOB.

KomaHoa «CmekankuHbl» peltaet 3agady Ne 1 ¢
NCMnonb3oBaHMe TeopeMbl KOCUHYCOB




47

Nano: AABC,raea=5, LB="1T0% LC= 8;0__:°. Ha#iTu: b, c, LA,
Pemenmune.

1) £ A=180°—( )=

N 1T | a _ b -, sin_ |

) IIo Teopeme CHHYCOB i , - OTKyza b=a ) T. €.
b=5H:- = |

3) ITo Teopeme - 2 =
; sind .= sinC

, OTKYZa

c=a: sy Ta B B

OrBer. LA=_____, b= _,C®



3agada Ne 1.

B Hangute
ctopoHy AC.



CmaHuusi «Pa3 3ada4ka, dea
3adayka...»

3agada Ne 2

OfgHa 3 CTOPOH TpeyrorbHUKa paBHa 2,
a aBa ero yrna pasHbl 45° 1 60°.
Hangute nnowanb TpeyronbHuUKa.




PU3KYNLTMUHYTKA
(BbINOSNTHEHWE YNPaXXHEHUI ONA PYK).
Pykn nogHanu n nokavanu —
OTO AepeBbs B Nnecy.
PyKkn HarHunn, KUCTU BCTPAXHYNU —

BeTep cbuBaert pocy.

B cTOpoOHy pyku, NfiaBHO Nomallem —
OTO K HaM NTUUbI NETAT.

Kak oHu cenun, Toxe nokaxem —

Pykn Mbl CNOXuUM — BOT TakK.




CmaHuyus «llpakmu4eckas».

 [lpakTnyeckme 3agadum onsa HaxoXXaeHus
PACCTOAHNSA OO0 HEOOCTYMHbIX OOBHLEKTOB
Ha MECTHOCTM.



TEOPEMbI CwuHycoB u
KocuHycoB . HaxoxgeHue
PACCTOAHNA OO0 HEOOCTYMHOIO
npeamerTa .

BoinonHuna: KnumaHosa HaTalwua
YyeHuua 9 «A» knacca .



N3mepeHune paccTtoaHuAa 0o HeQOCTYNMHOU

TOUYKW ]
[MpegnonoXum, YTo HaM Hado HaWTK paccTosiHme d oT

nyHKTa A 0O HeOOCTYynHOM Touvku C.

AB =c
/A=a, LZB=p

ZC=180"-a - B
sin C =sin(180° —a — B) =sin(a + B)

AC  AB
sin B SinAC | | Habs1ro0eHust
g = AC BsinB  csmpf

sinC ~ sin(a + )



[lpMmeHeHne CMHYCOB U
KOCVMHYCOB Ha NnpaKkTuKe.

YTknHa AHHa 9 «A»



3agava:

B 7 yacoB yTpa camosnet
BblneTen us ropoga A B
ropoa B. Coenan 1am
NOJSIY4aCOBYO OCTAHOBKY U
B 8430MUH.pa3BepHYN Kypc
Ha 60° BNpaBo 1 B 9 yacos
yTpa 6bin B ropoa C.
Hantu pacctogHue ot A 00
C, ecnu cpegHsIst CKOPOCTb
camonetra 300km/u




RGN A




HaHo:
<CAB=a;<CBD=BCD=h
Haumu: AB.

PeweHue: 1. N3 npaMoyrornbHoOro
TpeyronbHuka ADC Haxogum:
AC = h\sin a

2. U3 - ABC no Teopeme CUHYCOB
nMeem:

AB\sin(a-B) =AC\sinf
AB= AC sin(a-B)\ sinf3 =
= h sin(a-B) \ sinf sinf
OTtBeT: h sin(a-B) \ sinf sinf
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